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Centralni događaj proslave Dana grada Kragujevca, Đurđevdana, i Majskih svečanosti, u godini
jubileja, kada grad obeležava 200 godina od proglašenja za prvu prestonicu moderne Srbije, bio
je tradicionalni trinaesti po redu Đurđevdanski karneval, pod simboličnim sloganom: Kragujevac
- moj glavni grad. U organizaciji Gradske turističke organizacije Kragujevac i pod
pokroviteljstvom Skupštine grada, u tročasovnom programu, karnevalska povorka, koju su činile
92 karnevaslke grupe, prošle su centralnim ulicama grada.

      

   Kragujevčani i njihovi gosti su ovog 06. maja mogli da uživaju u koncertu CZNTK „Abrašević“
na Trgu slobode na platou ispred Skupštine grada ili ispred bine „Kod krsta“ gde su se birale
najlepše karnevalske maske. Zborno mesto učesnika bilo je na raskrsnici Ul. Kneza Miloša i Ul.
Kralja Aleksandra I Karađorđevića, kod kragujevačke Saborne crkve, sedišta Eparhije
šumadijske. Tu je izveden prigodan program u kojem su nastupili predstavnici karnevalske
grupe iz Leskovca, deca iz Srpskog ansambla „Smilje“ iz Kragujevca, koja su izvela „Kraljevo
kolo“ i pevala šumadijske pesme, a Akademski folklorni ansambl "Svetozar Marković"
Studentskog kulturnog centra Kragujevac, staru srpsku dvorsku igru “Bojarku”. Povodom
jubileja, karnevalsku povorku su ovoga puta predvodili knez Miloš i kneginja Ljubica i njihovi
najbliži saradnici, te građanstvo obučeno u stare gradske nošnje. Iza njih je išla razdragana
deca iz privatnih i gradskih vrtića, osnovci i srednjoškolci, maskirani ili noseći obeležja svojih
škola. Iza srednjoškolaca su bili studenti i članovi lokalnih sportskih klubova, noseći
prepoznatljiva obeležja kluba čije boje brane i udruženja građana, planinari, akcijaši, volonteri,
udruženje gluvih i nagluvih, i svi oni koji su želeli da se priključe veseloj i šarenoj karnevalskoj
povorci. I ovoga puta defileu gradskim ulicama su se pridružili članovi Udruženja ljubitelja fića
Kragujevac, kragujevački bajkeri i Vespa kluba Kragujevac. Ovoga puta u defileu su učestvovali
i predstavnici vojske, policije, odnosno predstavnici republičkih i gradskih institucija, što nije bio
slučaj prethodnih godina. - Ideja je bila da se ove godine svi predstavnici grada, sva javna
komunalna preduzeća, gradske institucije, gradske i privatne firme, ukratko svi oni koji su želeli
da nose majice sa amblelom grada ili firmi koje predstavljaju, da se pridruže povorci i na ovaj
način predstave građanima Kragujevca - objašnjava direktorica GTO KG, gospođa Snežana
Milisavljević. Potom se povorka zadržala na raskrsnica Ulice Nikole Pašića, odnosno 27. marta i
Aleksandra I Karađorđevića. Jedan deo je zatim produžio pored Trga Radomira Putnika do bine
„Kod krsta“, gde je organizovan kvalitetan program i sjajni nastupi balerina, plesnih klubova, kao
i izbog najlepših karnevalskih maski u tri kategorije: pojedinačnoj, porodičnoj i grupnoj. Drugi
deo povorke, u kojoj su bili bajkeri, ljubitelji fića i predstavnici republičkih i gradskih ustavova i
preduzeća zaustavili su se na Trgu slobode, platou ispred Skupštine grada, gde je nastupio
kragujevački CZNTK „Abrašević“ uz organizovano druženje predstavnika republičkih i gradskih
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institucija i građana. - Svima nama, organizatorima, učesnicima, Kragujevčanima, je sve ove
godine bilo mnogo emotivnije nego prethodnih. Bilo je mnogo više lepote i osmeha u
karnevalskoj povorci. Mnogo više đurđevdanskih venčića koji su potvrdili svoju magisku moć.
Mnogi su nam pretili kišom, čak nevremenom, a palo je po neka kap tek pošto je Đurđevdanski
karneval završen i izabrane najlepše maske. Kao što zbirno biljke upletene u đurđevdanski
venčić imaju čudesnu moć, tako i svaka ponaosob upretena sa drugima čineći savršen krug ima
svoje skriveno značenje, koje se i ovoga puta potvrdilo. A za nas je karneval najznačajniji deo
ove velike proslave, jer su u njoj budući stanovnici Kragujevca, oni koji će voditi ovaj grad i
pisati nove stranice istorije - rekla je gospođa Milisavljević.

  

   Više fotografija na našoj Facebook stranici: www.facebook.com/topsrbija
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